

我市今年签约招商项目55个引资305亿元

本报讯 今年以来,市商务局坚持按照精明招商、精准招商、务实招商、高效招商的要求,全力以赴推动招商引资工作。截至4月底,全市累计签约招商项目55个,总投资305亿元。全市利用外资7206万美元,利用市外境内资金446亿元,其中利用省外境内资金112.9亿元。

在新形势下,为了推进招商引资工作,我市研究制定一系列优惠政策。4月21日市委市政府出台了《关于迎老乡回家乡创业发展的若干支持意见》。这一政策的出台,在广大客商和在外务工人员之间产生了广泛影响,来邵或来电咨询、考察的企业家明显增多,5月份以来,新奥集团、中铁集团、传化集团、古稻林集团等50多家企业先后来邵考察。

4月底,我市在“港洽周”活动期间举办了深圳招商推介会和香港工商界知名人士座谈会,并组团参加在港举行的多场省级专题活动。活动期间,我市共签约32个项目,引进市外资金133.25亿元,其中7个重大项目列

为省级签约项目,总投资额56.3亿元。投资40亿元的人工智能(工业4.0)产业小镇项目在湖南省重大合作项目现场签约仪式上签约后,于4月27日在邵阳经开区正式开工建设。

我市以“港洽周”活动为契机,夯实招商基础工作,秉承“宁可项目少,也必须确保项目实”的原则,经过层层严格筛选和联合审核把关,精心开发了一批符合国家、省、市的产业导向和区域发展规划重大招商项目。我市今年对外发布122个招商项目,总投资1541.6亿元,其中新型工业化及湘商产业园项目37个,投资634.34亿元;农业产业化项目11个,投资64.7亿元;基础设施项目31个,投资358.98亿元;现代服务业(文化、卫生、物流、旅游)项目43个,投资483.58亿元。

今年以来,我市进一步完善小分队招商工作机制,从全市商务、农业、科技、教育以及邵阳经开区抽调年轻干部加强招商力量,前往各驻点地区开展招商工作,北京、上海、

深圳三个小分队已先后对接30多家大型企业,会见客商100多人次。

在招商引资竞争日益激烈的现实环境下,我市积极探索招商新模式,探索更加专业、高效的“中介招商”“代理招商”等招商引资模式,重点对接22家境内外重点投资促进机构,世界500强企业区域总部、知名外资企业、省级商协等平台,搭建与我市相适应、在全国知名度高的产业及企业对接沟通渠道,增强我市招商引资的精准度,提升邵阳的知名度。市商务局借助互联网和大数据平台,发挥省、市投资促进公众微信号、网站、招商引资专业APP的作用,构建立体式招商信息平台,推进网络化、高效化招商。

(宁煜 欧阳国江)

开放型经济大发展
邵阳市商务局 协办

我市流通行业 学习管控网络舆情

本报讯 为了帮助商贸流通行业学会管控网络舆情,增强抗风险能力,5月24日,省商务厅组织专家到我市开展中小商贸流通企业网络舆情及低成本品牌传播公益讲座,市商务局、市中小商贸流通企业服务中心组织我市100多家商贸流通行业企业家参加了培训。

中国企业舆情研究院湖南省唯一专家委员、互联网大数据“快公关”品牌创始人屈芳,通过典型案例、现场提问等方式,对互联网舆情现状、舆情危机管控、企业品牌推广等方面进行了深入浅出的讲解。与会企业家认为,这次培训让大家增长了知识,懂得了如何去应对舆情,增强了企业的抗风险能力,提高了企业经营管理和品牌传播的能力,有利于企业更好更快发展。(宁煜 林孝友)

双清区审计局 专题学习提效能

本报讯 5月23日,双清区审计局全体党员召开了以“治庸提能、治懒提效、治散提神、治软提劲”为主题的专题学习讨论会。

这是该局结合“两学一做”学习教育常态化制度化要求召开的第一个主题党课学习讨论会。围绕“四治四提”这一主题,党员进行了交流发言,深刻剖析各自在“庸、懒、散、软”方面存在的问题和不足,并确定下一步整改措施。

通过此次专题学习讨论,该局进一步抓实党员干部思想教育和监督管理,引导党员干部培养健康的生活情趣,进一步端正党风、政风,引领健康文明的社会风尚和生活学习习惯,营造风清气正的政治生态环境。该局要求审计人员要做到“十要”,即:一要讲政治,二要反对圈子文化和好人主义,三要敢于担当,四要廉洁自律,五要掌握法律法规,六要提高审计技能,七要掌握审计程序,八要具备较强的沟通能力,九要具备较强的写作能力,十要善于总结。大家一致认为,“十要”符合审计工作实际,每个审计人员都应该具备;“十要”既有政治保障,也有思想保障,还有纪律保障,更有能力保障。有了这四个保障,审计人员就能做一个合格的共产党员。

(姜骅斌)

邮储银行 发放近亿元家庭农场贷

本报讯 近期,邮储银行邵阳市分行的信贷员前往隆回县小沙江镇为种植金银花的农户开展送贷款下乡活动,其中家庭农场(专业大户)贷款受到当地农户的欢迎。据了解,邮储银行家庭农场(专业大户)贷款无论从贷款额度、期限、利率、担保方式等各方面均作了很大的倾斜:单户授信额度最高达500万元,期限最长可达5年,同时利率相对优惠。

“小沙江镇是邵阳市乃至全省金银花种植、收购集中地,有许多家庭农场(专业大户)有贷款需求,此次送贷款下乡活动就是面向这部分客户,满足他们的资金使用需求。”信贷员一边介绍,一边忙着为现场前来贷款咨询的农户认真解答相关问题,帮农户解决经营资金难题。

今年以来,邮储银行邵阳市分行围绕县域经济特点,在每个县市重点抓好1-2个特色农业项目,推行“一行一品”工程,如隆回县的金银花、百合、新宁脐橙等项目,通过积极创新贷款流程,在客户准入、贷款额度、担保方式及贷后管理等方面进行优化,使产品更加符合农业生产规模化经营的需求。下一步,邮储银行邵阳市分行还将继续做好农户贷款跟进工作,并进一步深化与农委、林业局等单位对接,搭建平台,为更多农户带去优质优惠的涉农信贷服务,缓解农户资金压力,扶持地方家庭农场发展。截至5月20日,该行累计发放家庭农场贷款200笔,金额近亿元。(中巨)

交行举办

沃德客户时尚沙龙活动

本报讯 5月21日,交通银行邵阳分行营业部精心策划组织“悦时尚 越美丽”客户沙龙活动,邀约女性客户聊时尚,玩穿搭。

该行邀请的BOBO老师从肤色入题,深入浅出地讲解了各类色彩的搭配,客户们专注于老师精彩的讲解与鞭辟入里的分析,发掘了自身更多的美。浅析颜色的搭配之后,老师重点介绍了饰物的点缀,怎样用饰品恰到好处地装扮自己。听了老师讲解后,大家纷纷向老师咨询,活动气氛热烈,达到了理想效果。(肖淑琼)

交行开展

防范打击非法集资宣传

本报讯 5月15日,交通银行邵阳分行积极参与邵阳市2017年防范和打击非法集资集中宣传活动暨“5.15”打击和防范经济犯罪集中宣传日活动。

该行员工向市民主动发放宣传资料,耐心讲解手机银行、反假币、防电信诈骗、金融消费者权益、防范和处置非法集资案例和市民普遍关注的金融知识,现场解答群众咨询。本次活动使广大市民充分认识到非法集资的危害性,切实增强了广大人民群众防范非法集资的意识,提高识骗防骗能力,也树立了交通银行良好的社会形象。(雷敏)

金融之声



市企业养老保险处为了方便群众,使用大数据系统,让群众少跑路。5月18日,该处在城南公园设点,向过往群众介绍新开通的银行缴费和手机缴费认证业务,现在灵活就业的市民可以到银行网点办理养老保险缴费手续了。图为群众向该处工作人员咨询政策。宁煜 唐英摄影报道。

蛙声里的致富经

——农嫂王桂华养蛙脱贫致富的故事

记者 杨波 通讯员 胡富元

4月20日清晨,隆回县鸭田镇渭溪村,当别的农妇正忙着给家人准备早餐的时候,王桂华早已来到距家12公里的金石桥镇熬头村“湘桂富蛙养殖专业合作社”,与10多名姐妹紧张地忙活起来。她们有的拉开尼龙丝网,有的打木桩,有的把尼龙丝网系到木桩上,培土,并用泥土压实……好一派繁忙的景象。由于养的是美国青蛙,十里八乡的村民都觉得稀奇,纷纷前来参观。这里不仅是理事长王桂华克服残疾障碍的创业圆梦基地,更是周围群众的致富福地。通过一年多来的发展,基地已为周边群众提供了近百就业岗位,还带动了附近好几个村村民共同致富。

在养殖美国青蛙中尝到甜头后,许多贫困户都来找王桂华,要求进一步扩大规模。贺星莲就是其中一位。“我去年开始跟王桂华学习养殖美国青蛙。在稻田里养了蝌蚪2万多只,年底,除去成本开支,净赚3万多元,靠自己脱了贫。今年我扩大了养殖规模,增加了3亩地,相信今年的收入要比去年翻一番。”贺星莲高兴地说。

领头人王桂华是一位残疾妇女,几年前,王桂华骑着电动摩托车到镇上去赶集,刚到集市入口处,一个顽皮的小女孩,拿着木棍趁她不注意的时候,插入前车轮的钢圈中。结果车

子倒翻在地,王桂华的左小腿造成粉碎性骨折。直到现在,她的左脚还插有4块钢板和12个钢钉。

事后,王桂华要求监护人赔偿。“但那户人家里非常贫困。孩子的母亲是生活不能自理的残疾人。父亲也是老实巴交的农民。一家人中有两人享受着政府的低保。孩子读书的费用都是由爱心人士捐赠的。”见此情景,王桂华主动放弃了理赔。然而这件事对她刺痛很大,小女儿因家中贫困赔不起钱,导致她自己的家庭为她治病花光了所有积蓄,陷入贫困。何不找到一份合适的产业来带动大家致富呢?王桂华坚定了信心。

就这样,王桂华不顾丈夫和娘家人的反对,毅然决然地向亲戚朋友借款20余万元在鸭田镇渭溪村流转耕地100余亩,从邵东引种美国青蛙种蛙100余对。她苦学技术,通过半年多的辛勤付出,种蛙、产卵、蝌蚪、幼蛙、成蛙……王桂华不但掌握了养蛙本领,更学会了怎样在青蛙生长过程中预防疾病,怎样治理虫害侵袭。

去年,王桂华培养出第一批蝌蚪约60余万只,“我把这批蝌蚪卖了20余万只,盈利10万余元。其余的我全部饲养起来。”到年底,王桂华不仅收回了全部投资成本,还盈利6万余元。目前种蛙养殖基地存有种蛙一百多对,幼蛙有20万余只,蝌蚪100余万只。

为了让更多的人通过养殖美国青蛙脱贫

致富,2016年12月,王桂华注册了“隆回县湘桂富蛙养殖专业合作社”并担任理事长。养蛙产业已辐射到全县10多个乡镇,总面积达到了450多亩,年产商品蛙900余吨,年产值达800余万元,带动60多人就业。王桂华告诉记者,她申报注册的“湘桂富蛙美国青蛙”商标已经受理,一旦批复下来,她准备创办一家养殖公司。“我相信在大家共同努力下,定能将产业做大做强,让大家的钱袋子都鼓起来”。她满怀信心地说。

致富带头人

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行

产品名称	产品类型	产品销售期	投资期限	投资起点(万元)	预期收益率
稳添利湘新客专享	低风险	2017.5.26-2017.6.1	91天	5	3.85%
稳添利湘辖行专享	低风险	2017.5.26-2017.6.1	105天	5	3.70%
稳添利湘五月新享	低风险	2017.5.26-2017.6.1	60天	5	4.20%
天添利A款	低风险	银行工作日8:45-15:29	每日	5	3.00%

得利宝·薪金宝——代发工资客户专享理财产品
灵活 智能 便利 安全 稳健 预期收益率为2.35%
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
产品要素具体以实际发行通知为准

地址:交通银行邵阳分行营业部(邵阳市大祥区双拥路88号)
地址:交通银行邵阳五一南路支行(邵阳市双清区五一南路步行街1012、1013号)
财富热线: 0739-5151019 0739-5158026